



## Житель города Сегежа предстанет перед судом за убийство двух лиц и кражи



Следователями следственного отдела по городу Сегежа СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела по обвинению 43 - летнего местного жителя в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, в июле 2021 года в городе Сегежа в квартире после совместного употребления спиртных напитков между тремя мужчинами произошла ссора. В результате конфликта обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни решил убить своих знакомых. Используя нож, обвиняемый нанес им удары в грудь, от которых двое мужчин скончались на месте происшествия.

После совершения убийства обвиняемый выбросил нож в мусорный контейнер. В ходе допроса он свою вину признал. Пояснил следователю, что один из потерпевших его оскорбил, что и послужило причиной конфликта. В ходе обыска в жилище у обвиняемого обнаружены



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

золотая цепочка потерпевшего и сотовый телефон, которые он похитил у потерпевших и присвоил себе.

Также следствием установлено, что обвиняемый ранее уже был судим за совершение убийства, причинение тяжкого вреда здоровью, отбывал наказание в местах лишения свободы. После освобождения из колонии обвиняемый совершил кражу и, отбывая условный срок наказания за кражу, совершил данное преступление.

В период следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1685321>